



В Горловскую ОГНИ поступило 6 обращений по нарушениям в сфере трудового, а, соответственно, и налогового законодательства. Одним из направлений работы налоговых органов является борьба с «теневой экономикой». К сожалению, на сегодня наиболее распространенными нарушениями являются нарушения в сфере выплаты заработной платы. Среди них – зарплата «в конвертах», задолженность, выплаты ниже минимально установленного уровня и другие.

В результате налоговое законодательство нарушается как со стороны работодателя, так и со стороны работника. При этом в проигрыше остаются обе стороны: работник лишает себя социальных гарантий, а работодатель, нарушая законодательство – платит штрафы.

Все чаще граждане, не получившие надлежащего оформления трудовых отношений, обращаются за помощью в налоговые органы. Так, за пять месяцев этого года в Горловскую ОГНИ поступило 6 обращений по нарушениям в сфере трудового, а, соответственно, и налогового законодательства.

Все поступившие обращения рассмотрены работниками налоговой службы, с работодателями проведены профилактические мероприятия, разъяснена ответственность перед законом за подобные нарушения. Результатом разъяснительной работы стало дополнительное поступление в бюджет налога с доходов физических лиц в сумме свыше 12 тыс.грн.

Отдел взаимодействия со СМИ и общественностью Горловской ОГНИ напоминает: требуйте официального трудоустройства! Если вам известны факты нарушений в сфере трудового законодательства – обращайтесь в налоговые органы или сообщайте по телефону: (06242) 4-25-54.

"Горловский Медиа Портал"